



關鍵訊息

PATH 法案規定某些個人納稅識別號碼會到期失效。

沒有在過去三個稅務年度中至少一年用於聯邦稅表的個人納稅識別號碼，將在2018年12月31日到期。

中間數字為73、74、75、76、77、81或82的所有個人納稅識別號碼將在年底到期。

只有您準備在2019年申報的美國稅表或退稅申請上會列出一個將到期的個人納稅識別號碼時，您才需要更新。

對於加拿大或墨西哥之外的被撫養人或是海外軍事人員的受撫養人，被撫養人的護照必須有一個入境章日期，否則需要額外的文件。

詳情請參閱
[IRS.gov/ITIN](https://www.irs.gov/ITIN)。

資料單—個人納稅識別號碼變更

(個人納稅識別號碼到期以及被撫養人使用護照作為單獨識別文件)

背景

國稅局已宣布關於個人納稅識別號碼 (ITIN) 計劃的新變更。國稅局已宣布關於個人納稅識別號碼 (ITIN) 計劃的新變更。這些變更來自保護美國人免受加稅 (PATH) 法案的結果。

什麼有改變?

沒有在2015、2016或2017稅務年度中至少一年用於聯邦所得稅表上的所有個人納稅識別號碼，將在2018年的12月31日到期。此外，所有中間數字是73、74、75、76、77、81或82的個人納稅識別號碼無論是否用於稅表，都將在年底到期。國稅局會開始發送(CP-48 通知)。對於在過去三年中曾使用中間數字是73、74、75、76、77、81或82的個人納稅識別號碼來申報美國稅表的人，你必須在夏末更新個人納稅識別號碼。通知上會解釋應該採取什麼步驟來更新如果在2019年申報的稅表上將列出該個人納稅識別號碼。

國稅局鼓勵納稅人盡快地開始更新過程避免高峰期。這是沒必要在等接收到期通知。如果你或你家人的個人納稅識別號碼的中間數字是73、74、75、76、77、81或82以及你估計在2019年會需要申報納稅表，你可以現在提交更新個人納稅識別號碼申請表。如果你開始更新過程之後收到CP-48通知，你可以丟棄通知。不需要採取任何行動。

提醒一句，去年的個人納稅識別號碼的中間數字是70、71、72和80已過期。中間數字78和79在2016年已過期。納稅人擁有這些個人納稅識別號碼可隨時更新。

您需要如何更新個人納稅識別號碼？如要更新將到期的個人納稅識別號碼，您必須向國稅局提交一份填妥的W-7表【個人納稅識別號碼申請表】(Application for IRS Individual Taxpayer Identification Number)，以及所有需要的身份識別文件。我們提醒您使用最新版的W-7表(2016年9月修訂)並且參考W-7表的說明。

為了便利更新流程並且減少文書作業，國稅局提供更新個人納稅識別號碼的家庭選項。你們可以選擇在同時為全家人更新個人納稅識別號碼，而非分別更新。家人包括報稅人、配偶和他們稅表上申報的任何被撫養人。

關於更新個人納稅識別號碼，您還需要知道其他哪些重要資訊？

納稅人可以使用三種方法來提交W-7表申請資料袋。他們可以：

- 將W-7表和身份識別文件正本或發證機關認證的文件副本寄給表格上列出的國稅局地址(身份識別文件會在60天內歸還)。
- 使用全國各地獲得國稅局授權的 [驗收代理人或認證的驗收代理人](#)，或是
- 事先致電 [國稅局納稅人協助中心](#) 做預約，用來代替將身份識別文件正本寄給國稅局。

如果您使用已經過期的個人納稅識別號碼申報美國稅表，您的稅表可能會被延遲處理。採取行動更新以避免延遲。

如果您不需要報稅，則不需要採取行動。只是由第三方用來向國稅局申報稅務資料申報表的個人納稅識別號碼不需要更新。然而，如果您在未來使用個人納稅識別號碼來申報美國稅表(包括用於被撫養人)，則需要在您申報之前更新個人納稅識別號碼。

提醒一句，國稅局不再接受沒有入境美國日期的護照，作為來自加拿大或墨西哥之外的國家或是海外軍隊人員之受撫養人的單獨身份識別文件。被撫養人的護照必須有一個入境章日期，否則需要額外的文件來證明美國居民身份，例如：

- 6歲以下的受撫養人需要美國病歷
- 18歲以下的受撫養人需要美國學校紀錄，而
- 18歲及以上的受撫養人需要美國學校紀錄、列出申請人姓名和美國地址的租賃或銀行結算單或水電瓦斯帳單。

如需更多資訊，請瀏覽 [IRS.gov](https://www.irs.gov) 上的 [個人納稅識別號碼](#) 資訊頁。